

# 林子大了 鸟不好网了

## 林书豪成了众矢之的,尼克斯败给网队

昨天,尼克斯主场对阵新泽西网队,网队正是那个第一支成就林书豪传奇的球队。昨天,林书豪依旧犀利,21分7篮板9助攻4抢断,只可惜,伤愈复出的安东尼和小斯表现不佳,最终,尼克斯主场92:100输给了对手。从默默无闻到名声大噪,林书豪已经成了NBA各支球队重点研究的队员。昨天,以德隆为首的网队球员,都向林书豪发起了冲击。据悉,几天后热火对阵尼克斯的时候,詹姆斯会亲自防守林书豪。真是林子大了,什么鸟都不好网了。

### 砍下38分 德隆复仇林书豪

“那一切(林书豪的疯狂表演)都始于我。”赛前德隆说。而他的个人目标,就是让这一切也终结于他。比赛伊始,二人就对了位。德隆善于利用身体,单防林书豪已不落风下,更何况网队针对林书豪善于挡拆的特性进行了布防,但凡有队友上前掩护,必有网队球员前来协助德隆。反过来,在防守德隆时,林书豪却倍感压力。德隆火力无处不在,还屡屡给队友传出好球。

不过,林书豪也绝非束手就擒。第三节末他制造了德隆第四次犯规,为其在第四节6犯离场埋下伏笔,只是最终林书豪也难逃6犯。虽然林书豪也拿下了21分7篮板9助攻4抢断的不俗战绩,但还

是被几乎疯狂的德隆所压制,让对手拿下38分6次助攻。

“我一直都被那场比赛困扰着。”赛后德隆说,“我不看ESPN体育新闻,其实也不太看其他人的比赛,但我会上推特。总有人跑来留言给我,每个人都在说,‘林书豪摧毁了德隆。’所以我当然会记在心里,这次我做出了反击。”与林的对决中表现优异,令德隆很得意,这无疑反映出林书豪在他心中的分量。

### 对阵热火 詹姆斯欲防林书豪

自从NBA卷起“林风暴”后,林书豪就成为各支NBA球队研究的对象,在尼克斯85比89不敌黄蜂的比赛前,黄蜂分析了林书豪惯用的挡拆和单打战术,并专门制订了防守策略。在小牛与尼克

斯比赛前,小牛更衣室播放的也是林书豪的比赛视频。此外,众多超级明星也亲自盯防林书豪,昨天据跟队报道热火的《佛罗里达太阳哨兵报》记者透露,林书豪将遭遇德里克·罗斯级别的防守待遇,小皇帝詹姆斯将亲自防守他。

当地时间周四,热火将在主场与尼克斯交锋。面对林书豪和尼克斯,大家应该知道詹姆斯会做些什么,他会在比赛中用一对一的方式解决问题。当然,詹姆斯不会在比赛开始阶段就去对位林书豪,不过就像詹姆斯防守罗斯那样,当比赛进入关键时段,詹姆斯会去防守林书豪的,林书豪处理关键球的能力已经得到验证了。如果詹姆斯去对位林书豪,安东尼怎么办?巴蒂尔会去看管安东尼。

快报记者 韩飞周游 唐浩杰



阿豪遭遇爆发之后第二场失利



小斯(右)没有打出上佳水准



安东尼(右)本场表现一般

## 纽约版“三巨头”集合,成绩并不给力

# 1+7拖累17

因为连续的强势表现,17号球员林书豪已经被球迷视为“纽约救世主”,而昨天的比赛吸引了大量的媒体和球迷,因为7号安东尼确定在本场复出,加上较早前归队的1号小斯,万众期待的“纽约三巨头”终于第一次联手首发登场。只可惜,因为1号和7号的不给力,17号林书豪的优异表现没有帮助球队带来胜利。

### “林来疯”依旧高效

北京时间2月5日,尼克斯也是对阵网队,那是距今最后一次三人同时出场的比赛,也是从那一场比赛开始,林书豪开始了连续9场疯狂的表现。其间,大家都在期待一件事:安东尼、小斯和林书豪三个人,什么时候再一起奉献精彩表演。

17天后的昨天,也是林书豪“上位”以来的第10场比赛,尼克斯、网队再次对决,让纽约球迷终于能够如愿以偿。然而,昨天的这场失利,让他们感到无比失望。

林书豪还是那个林书豪。他出战36分钟,18投7中得到21分7篮板9助攻4抢断,这样全面的数据,本赛季仅仅出现过2次,分别由勒布朗·詹姆斯(2011年12月30日)和斯蒂芬·库里(2011年12月26日)得到。而连续3场比赛,林书豪的抢断次数超过了4次,这让他成为尼克斯史上近20年来首位连续3场抢断4+的球员。值得一提的是,他全场只有3次失误。可以说,如今的林书豪一场打得比一场好。

▶安东尼回归搭档阿豪

### 甜瓜小斯不给力

只可惜,尼克斯的另外两位巨头,表现得不太给力。这场比赛,安东尼上场37分钟,11投4中,6次失误,表现一般。“我的表现是有点生锈,但在我的预计之中,我不想今晚上来操之过急,我只是想上来感受一下,看看自己能做什么,自己有什么感觉。”安东尼说。

当然,现在的安东尼和小斯并不在他们的最佳状态,不过,他俩都表达除了会全力配合林书豪的言论。其实,他们可以从昨天的第一节比赛中找到一点启示,当时在林书豪的策动下,斯塔德迈尔提

上挡拆,安东尼侧翼等候,林书豪此时有两个绝佳的传球选择,对方对于他的防守强度也远不如前两场那么夸张,他可以传球,也可以进攻,于是才有了尼克斯13:3的完美开局,才有了令人眼前一亮的巨头间的默契表现。如果按照这样的步骤稳扎稳打,纽约三巨头,指日可待。

快报记者 韩飞周游 唐浩杰



林书豪紧跟德隆

### ■NBL快讯 “台湾乔丹”郑志龙挂帅江苏同曦男篮

2月20日,江苏同曦男篮在同曦集团会议室召开新闻发布会,宣布中华台北教头郑志龙出任新赛季主教练。据同曦俱乐部总经理介绍,为了签约这位篮球名宿,他们通过数名国内著名教练与其沟通,在2月初进行了会面,交流后郑志龙与江苏同曦俱乐部很快达成了合作的协议,在2月15日完成了签约。

了解CBA的球迷都听说过郑志龙,作为最早来CBA打球的宝岛球员代表,郑志龙的球技征服了球迷。球员时期的郑志龙,在台湾声名显赫,让他获得了“台湾乔丹”的美誉。

谈到为何会选用郑志龙,江苏同曦俱乐部认为郑志龙在教练圈中属于年轻有为、年富力强的教练,能够很好地与年轻球员进行沟通交流。最重要的就是郑志龙经历了许多大赛,经验丰富,这对于一支年轻有活力的球队是必不可少的。

实习生 施磊 快报记者 唐浩杰



## 早春楼市渐回暖

随着近期楼盘开盘数量的增加以及房贷放宽的利好,节后的南京刚需住宅市场成交量直线攀升。据统计,目前南京在售的房源中依旧以两江板块的刚需房源占销售主流。其中位于三山板块的江宁品质刚需标杆盘——天泰青城,其畅销房型70平方米的精装两房甚至苦恼于人多房少不够卖。

### 天泰青城苦恼房源不够卖

2月以来,江宁、江北、河西等地楼盘的看房活动常常人气爆棚,南京楼市也由此频传“回暖说”。在南京某网站公布的针对2400多名看房者的问卷调查中显示,购房者

## 江宁刚需盘蓄势发力

中刚需占了近八成,且近期的购房意向均较为强烈。购房者的购房区域依旧主要锁定在性价比比较高的江宁和江北两片区,2012年可谓南京楼市的“刚需年”。

据悉,近来在江宁备受购房人关注的天泰青城,其主力户型为70平方米的精装两房,近期意向客户日渐增多,面对楼市出现的明显回暖迹象,天泰青城的认购量也节节攀升。其销售经理坦言,很久没有看到这样热闹的销售场面了。其案场李经理说,“其实在春节之后马上就开头感觉到楼市在渐渐回暖。去年春节期间我们值班七天,基本上没人上门问句。今年从初四

上班开始,售楼处每天都有好几组看房客户。保安告诉我们,就连除夕那天都有人上门看房。”

天泰青城一位销售员更直言不讳地说,“我们的精装两房产品非常受首次置业的购房者青睐,一直销售得很好,春节后更是迎来了一个销售小高潮,我们现在最苦恼的就是没有多少房源可卖了。”

### 领衔“江宁刚需亿元俱乐部”

据记者调查,天泰青城每一轮开盘都可谓是江宁的热销明星,开盘一年左右,其483套已经成交了

450多套,该盘成交比率超过90%,在江宁的刚需楼盘中独占鳌头。根据南京网上房地产的统计数据,如果按照成交面积23214平方米和12767元/平方米的均价粗略计算,天泰青城在2011年的销售额近3个亿。该盘销售负责人透露,实际销售额不止于此。一直以品质优良立足的天泰青城,目前在售的02栋只剩20来套房源,有68、71、73平米三种可选户型,主要集中在采光更好的20层以上。预计2013年1月底精装交付,现在购房更有超值优惠,全款优惠300元/平方米,按揭优惠150元/平方米。快报记者 周映余

天泰青城销售热线 52115666、52115999 售楼地址 江宁区佛城西西路6号(海海大学南门东侧)

庆班车开通,“大搜索活动”浪漫进行中

## 亚东观云国际 主城学区房现房发售

亚东观云国际一期顺利交付,社区温情班车于2月1日正式开通啦,是真正的住在地铁旁却不受轨道的困扰哦!

2月14日~2月29日,“为爱寻班车”获重好礼,庆班车开通与2月浪漫情人节,观云国际邀您浪漫上演全城搜索班车活动,参与即可获得重好礼,更有机会抽中价值15万元的婚房幸运大礼包。具体方式为:凡是在活动期间,寻找亚东观云国际项目社区班车并与之合影(照片需带有亚东观云国际标志)上传至个人微博,并且“@”两位以上好友,即可到售楼处获赠浪漫礼品和价值100元的移动充值卡。为庆祝班车开通,活

动期间购买指定房源可享受限时优惠,主城学区房现房发售中。

亚东观云国际一期已经顺利交付,高品质的建筑、稀缺的坡地自然景观得到业主的一致好评。地铁一号线三站即达新街口,十几条公交线路通达全城,靠近城西主干道,四通八达的交通网络便捷畅行。享受新街口、夫子庙、奥体新城多重商圈优越辐射,生活优越而便捷。购物、医疗、金融、优越学区、娱乐一应俱全——与大型苏果仅一路之隔,毗邻12万平米国际ShoppingMall。同时,观云国际拥有区域内较好的小学和中学;同时,项目自建六班幼,引进知名幼教资源。(周彤)

## 卖多少,你猜?

### 麒麟山庄玩神秘,开盘价有奖竞猜

近日,城东麒麟板块某楼盘爆出板块底价,折后均价5913元/㎡起让全城大跌眼镜。据了解,城东麒麟板块沉寂多时的麒麟山庄项目即将入市,并通过微博、短信平台等形式发起价格竞猜,让成交价格再度陷入迷局。

根据麒麟山庄负责人介绍,“价格有奖竞猜”活动正通过三大方式进行传播,对话感兴趣的购房者可以通过关注麒麟山庄新浪微博,或与项目指定的短信平台进行互动,或者到项目现场参与“麒麟山庄入市折后成交价”的活动,所有活动参与者均可获得麒麟山庄提供的精美礼品一份。

猜想的价格在通过以上三种方式回复并经确认后有效后,最终与麒



麟山庄开盘销售对外公布的实际折后均价差价在50元/平米以内的活动参与者,均可参加最后的现场抽奖,奖品为三台Iphone 4s。

记者在售楼处发现,虽然是工作日,但仍然有不少附近的居民前来参与活动。置业顾问介绍,上周末的客户接待量超过50组,情况较为乐观。

麒麟山庄项目位于江宁区麒东路588号,麒麟镇往东1公里,宁杭公路的南侧。社区幼儿园、社区商业街等配套设施齐全。另外,社区会所还有配套的阅览室、咖啡厅、室内篮球场、舞蹈室、棋牌室等休闲娱乐设施,室外游泳池等。是城东大型改善型居住社区。即将推出的房源为面积110~143㎡的房源,层高达3米。

中保龙 ZHONGBAOLONG 南京市著名商标

华夏银行家装贷款业务指定装修公司 市建邺消费者协会授权315维权监督站、服务站

# 中保龙装饰 南京人自己的品牌

咨询了解家装知识 → 参观数套不同房型、不同风格的样板房 → 设计师免费咨询、估价

重点小区征集样板房中...

近期中保龙装饰公司针对全市即将交付的小区,征集跨年度样板房:旭日雅筑、保利紫金山、仙龙湾、御江金城、苏宁新城、凤凰和美、金地自在城、山水华门、融侨世家等...

若被选中成为中保龙装饰金牌样板房,即可享受设计费、工程造价最高优惠,另赠送万元豪华装修大礼包!

免费咨询热线: 800 828 9067

中保龙装饰 优秀设计师推荐

顶尖设计团队 强势打造南京高端设计领先品牌

咨询热线: 025-86976888 QQ咨询: 1214139163

张慧	董里仁	邢维	刘国	刘晶晶	闻豪	陈建东
----	-----	----	----	-----	----	-----

★中保龙装饰总部 水西门大街245号千峰彩幕3层(地铁2号线云锦路站) 86976888 / 86975888

★新街口分公司 中山东路18号国贸10楼B2 52203888 / 52206888

★江宁分公司 天印大道388号书香名门(地铁1号线天印大道站) 52204888 / 52208588

★江北分公司 桥北金盛国际家居广场1楼家装联盟01B097号 85051140 / 85051609

网络平播客: http://blog.soufun.com/wenaiiping(搜房网播客) http://wenaiping888.blog.163.com(网易博客)

闻豪平邮箱: wenaiping888@163.com

闻豪平QQ: 739801173

中保龙网址: http://www.zhongbaolong.cn/

总机地址: 装饰建材广告产业园: 86616909 13770519888 双休日免费样板间直通车服务热线: 85881977 业务总监热线: 13770338123 当日起网互动论坛: http://bbs.1065559.com/ 网络QQ: www.01365.com